
学習日   年   月   日

単  元 年   組   番 

２年「かけ算（１）」 
氏名 

あめの 数は ４この ３つ分 といいます。

  これを しきで  ４×３  とかき， 「４ かける ３」と よみます。

  ４×３の 答
こた

えは， ４＋４＋４で もとめられます。

４×３のような 計算を かけ算
ざん

と いいます。 

◆ あめの 数を かけ算の しきで もとめましょう。 

 （しき） ２×３＝６ 

こたえ

７cm の ２つ分の ことを，７cm の ２ばい とも いいます。 

  ７の ２ばい  ７×２＝１４   １４cm 

 ７の １つ分の ことを ７の １ばい と いい,  ７×１ と しきに かきます。 

◆ いくつに なるか かけ算の しきで もとめましょう。 

の ５ばい  （しき） ３×５＝１５ 

                         こたえ  

チャレンジシート① 学ぶ

いくつ分

（しき）  ４  ×  ３  ＝  １２  （答え）１２こ 

１つ分の 数 いくつ分 ぜんぶの 数

何ばい

７cm ７cm ７cm 

６こ

１５こ



学習日   年   月   日

単  元 年   組   番  

  ２７問
２年「かけ算（１）」 

氏名 

１ かけ算の しきに かいて こたえを もとめましょう。 

（しき）４×５＝２０

 ①        の ５さら 分は 何こ ですか。

                            こたえ 

 （しき）６×３＝１８

② の ３はこ 分の 高さは 

               何 cm ですか。      こたえ 

                          （しき）２×４＝８

③  の ４ばいの 長さは 何 cm ですか。 

 こたえ  

２ 九九を つかって ときましょう。 

① ２×６＝１２  ② ４×４＝１６  ③ ３×５＝１５  ④ ５×２＝１０

⑤ ４×８＝３２  ⑥ ３×９＝２７  ⑦ ５×５＝２５  ⑧ ４×３＝１２

⑨ ２×３＝６   ⑩ ３×７＝２１  ⑪ ２×９＝１８  ⑫ ３×１＝３

⑬ ５×８＝４０  ⑭ ４×６＝２４  ⑮ ５×１＝５   ⑯ ２×７＝１４

３ 子どもが ２人ずつ 組に なって，８組 おどって います。 

 みんなで 何人 いますか。 

（しき）２×８＝１６      こたえ 

４ おもちゃの 車を つくります。 １台に タイヤを ４こ つけます。 

① ７台 つくるには，タイヤは 何こ いりますか。 

（しき）４×７＝２８      こたえ  

② 車が １台 ふえると，タイヤは 何こ ふえますか。 

４こ 
２０こ

６cm 
１８cm 

２cm 

８cm 

１６人

４こ

２８こ

チャレンジシート② きほん



学習日   年   月   日 

単  元 年   組   番  

   ８問
２年「かけ算（１）」 

氏名 

１ チョコの はこが ４つ あります。 

  １つの はこには，おかしが ５こずつ 

 はいっています。  

  ぜんぶで 何こに なりますか。 

 （しき）５×４＝２０

    こたえ 

２ あめを ３つ 買います。 

  １つ ４円の あめを 買うと，何円に なりますか。 

 （しき）４×３＝１２

    こたえ 

３ ３こいりの りんごを ６ふくろ 買いました。 

 そのあと，りんごを ２こ 食べました。 

  のこっている りんごは 何こですか。 

 （しき）３×６＝１８

１８－２＝１６

    こたえ 

４ ただしくんの クラスには ５つ はんが あります。 

 どの はんも ３にん です。 

  ただしくんの クラスは ぜんぶで 何人いますか。 

（しき）３×５＝１５         こたえ 

２０こ

しきは，４×５かな，それとも

５×４かな。

 何この いくつ分かで 考え

ると……

１２円

１６こ

 まず，かけ算をして……

 つぎは 何算かな。

１５人

チャレンジシート③ ジャンプ


